                                                                                

Положение конкурса "Новосёлы национального парка"
Настоящее положение определяет цель, задачи, условия и порядок организации и проведения конкурса "Новосёлы национального парка", посвященный краснокнижным животным – четырем аргали из Новосибирского зоопарка,  полученные в неволе и возвращённые в исконное место обитания в Кош-Агачский район, на территорию Национального парка «Сайлюгемский». Четыре особи алтайского горного барана – потомство зверей, некогда отловленных для Новосибирского зоопарка имени Ростислава Шило, одного из крупнейших зоопарков России. 
[bookmark: _GoBack]Цель конкурса: привлечение внимания населения к изучению, сохранению и охране краснокнижных животных - аргали.
Задачи конкурса:
 - воспитание бережного отношения к природе, к краснокнижным животным - аргали; 
- расширение и углубление знаний, обучающихся о разнообразии животного мира; 
- воспитание любви и ответственного отношения к животному миру; 
- стимулирование творческой активности талантливых детей.
Организаторы конкурса: ФГБУ НП «Сайлюгемский».
Конкурс проводится в 2-х номинациях:
1. «Лучшие имена архарам».
2. «Письмо-приветствие» новым обитателям НП «Сайлюгемский».  

Номинация «Лучшие имена архарам»
Для участия в конкурсе необходимо придумать запоминающиеся, красивые имена четырем самцам  аргали и направить имена до 28 сентября 2018 года на почту liliya.tabylginova@mail.ru  с пометкой “Лучшие имена архарам».

Номинация «Письмо-приветствие» новым обитателям НП «Сайлюгемский»
Конкурс проводится в 3-х возрастных категориях:
– 6-11 лет
– 12-17 лет
- 18 и выше.
Для участия в конкурсе необходимо написать письмо с приветствием, советами и с благопожеланиями животным для скорейшей и безопасной адаптации к новому месту обитания. 
Работа должна быть индивидуальной. Письмо должно быть написано от руки, по возможности – с рисунками, письмо вложено в конверт, также сделанный автором (далее можно вложить в обычный конверт с почтовой маркой).
Каждое письмо должно состоять из конверта, письма аргали и заявки с указанием: ФИО  участника, возраст; телефон, полное название образовательного учреждения,  почтовый адрес.
Конверт содержит «адрес животного» (Национальный парк «Сайлюгемский») и указание адресата – аргали, а также ФИО автора письма.  Письмо должно быть не более одного листа формата А4, написанное от руки и содержать текст обращения.
Работы принимаются до 28 сентября 2018 года по адресу: 649780, с. Кош-Агач,  ул. Сайлюгемская, 1.
Критерии оценки работ:
- соответствие тематике конкурса; 
- оригинальность идеи и содержание работы; 
- эстетический уровень представленных работ (аккуратность, яркость и выразительность работы).
Подведение итогов и награждение победителей 
Конкурсные работы участников оценивает жюри, состав которого определяет НП «Сайлюгемский». Победители и призеры конкурса в номинации «Письмо-приветствие» награждаются призами, дипломами 1, 2 и 3 степени в трех возрастных группах. Автор лучших имен для архаров награждается призами и дипломом.  Жюри имеет право учредить дополнительные (специальные) номинации конкурса.

По вопросам, связанным с проведением конкурса, обращаться к Табылгиновой Лилии Александровне - специалисту по экологическому просвещению НП «Сайлюгемский», тел. 89136974340,  liliya.tabylginova@mail.ru
